编辑:孙健|美编:王丹妮

# 莱万多夫斯基 请收下全世界的膝盖吧

不管你是不是球迷,相 信都被"拜仁神锋莱万多 夫斯基 9 分钟 5 球"的消 息刷屏了吧。对普通人来 说,9分钟能干嘛? 打麻将 遇到长考型对手, 再加上 手气不好,9分钟可能还没 有听牌;看电视剧遇到无 良导演,9分钟可能连"前 情提要"都还没结束…… 但人家莱万作为替补,却 仅用 9 分钟就在"德甲冠 亚军级别"的对阵中连灌 狼堡5球 (上赛季拜仁和 沃尔夫斯堡分别是德甲第 一和第二名),刷新了一堆 的世界纪录,成功地把自己的外号从"来碗豆腐司 机"升级为"来五碗豆腐司 机",并顺便让鲁尼、巴洛 特利、本特纳等人哭晕在 厕所里。



## 实际用时 去除无效时间 莱万进5球实际仅用3分53秒

其实说莱万多夫斯基在拜仁 5 比 1 大胜沃尔夫斯堡的比赛中"9 分钟进 5 球"并不是十分准确。首先,从莱万在 50 分 40 秒打进第一个球,到第 58 分 38 秒打进第五个球,总用时应该是 8 分 58 秒。另外,足球比赛并不像篮球那样有停表的规则,在这 8 分 58 秒的过程中,还包括了很多无效比赛时间,只有将这些无效比赛时间去除,才能得出莱万这 5 个进球的真正用时。

莱万在这场比赛的中场休息结束后替补出场,换下了伯纳特,比赛进行到第50分40秒时,他在门前铲射攻人本场个人第一个进球,至此每一个进球后庆祝+重新开球都要耽搁一些时间,总共耽搁了3分52秒,此外,在第一个进球和第五个进球之间,沃尔夫斯堡和拜仁各犯规一次,沃尔夫斯堡获得了两次界外球、拜仁获得一次开球门球、沃尔夫斯堡用阿诺德换下了古斯塔沃,以上情况一共制造了1分13秒的无效比赛时间。综上所述,在莱万五个进球之间,就有5分05秒的无效比赛时间,以总用时8分58秒减去这部分时间,实际上莱万是在3分53秒的有效比赛时间内打进这5个进球的,平均一个进球约用时47秒!

#### 冠绝足坛 德甲 31 年纪录被破 9 分钟干完鲁尼 9 个月的活

这场比赛莱万刷新了德甲最快帽子戏法、最快大四喜和最快巴掌戏法的纪录,算上无效比赛时间,8分58秒进五球也是五大联赛之最。1984年,拜仁射手迪特·赫内曾在球队6比0大胜布伦瑞克的比赛中21分钟完成5个进球。这个在德甲保持了31年的纪录在开挂的莱万面前,却瞬间被秒成了渣。此外,莱万也是五大联赛中第一位替补出场打进5球的球员,此前曼联传奇索斯克亚曾在替补出场后打进4球。

完成巴掌戏法后,莱万目前以8个进球雄霸德甲射手榜,而目前"宇宙队"巴萨在西甲中的进球也才8个而已。莱万单场打进5球,足以让五大联赛无数球队无地自容,截至当晚,德甲有6支球队的进球还没有达到5个,西甲、英超、意甲、法甲这个数据分别是11支、3支、6支、5支(截至当晚),其中包括尤文图斯、塞维利亚、瓦伦西亚、利物浦等名牌球队,而阿森纳、国际米兰、热刺目前的进球数也就是5个而已。

另外,莱万在这一场比赛中刷的数据,已经超过了巴洛特利上赛季的进球总数、鲁尼在 2015 年的进球总数以及本特纳在过去 3 年的进球总数,《Goal》网站就调侃说:"莱万多夫斯基只用区区 9 分钟,就干完了鲁尼在 2015 年前 9 个月所干的全部工作。"

## 挑战篮坛 莱万相当于追平 NBA 保持 37 年的纪录

莱万刷出的宇宙级的巴掌戏法数据,在足球圈内 已没有任何可比性,广大"莱吹"在足坛已无对手的情 况下纷纷转战篮球界,其中被广泛比较的是麦迪当年"35 秒 13 分"和汤普森今年创下的"单节 37 分"的神迹。

用最简单粗暴的方法来计算的话,莱万 5 个进球中有 4 个可以算作篮球场上的 2 分球,一个禁区外远射破门算 3 分球,总共得到 11 分。在有效比赛时间不足 4 分钟的情况下拿到 11 分,完全按这个效率来推算的话,在净比赛时间 12 分钟一节的 NBA 中,莱万单节可以拿到 33 分左右。 NBA 单节的得分纪录是汤普森创造的 37 分,而在此之前,这个纪录正是 1978 年乔治·格文创造的 33 分,并且在保持了 30 年后才由安东尼追平,随后又保持了 7 年。如果用这样的方式比较的话,莱万的效率拿到 NBA 上都属于奇迹。足球场上一支球队从后场发动进攻,就算一切顺利,所用的时间可能都够篮球场上完成两次往返了。而麦迪当时创造神迹时几乎是凭借一己之力。所以,不管是莱万的"9 分钟 5 球",还是麦迪"35 秒 13 分",抑或是汤普森的"单节 37 分"都是不可超越的神迹。

## ■各方声音 >>

**莱万:**对我来说这是个伟大的夜晚,我自己 也很惊奇。

拉姆(拜仁球员):莱万还有两次不错的进球机会,要是运气好的话,他甚至可以进7个球。

瓜迪奥拉(拜仁主帅): 无论作为球员还是教练, 我都没见过9分钟进5球的情况, 莱万真是个现象级球员。

**黑金**(狼堡主帅):我能说什么呢?不可能发生的事情发生了。

阿诺尔德(狼堡球员): 我无法解释, 无法用语言形容今天的菜万。

## ■网友热议 >>

@ 十三次誓言:托马斯·穆勒辛辛苦苦才上 了射手榜第一,莱万9分钟把他踢下来了。

@ 无为子: C 罗, 永远不可能在 9 分钟进五个, 因为进球后他都要庆祝五分钟!

@ 用户 5396889423:感觉丹特这是要哭死在厕所的节奏:2014 年世界杯作为巴西后卫遇见以拜仁球员为主的德国队,被进了7个;上赛季在拜仁1比4 输给狼堡, 丹特在拜仁;本赛季才转会狼堡,第一次遇见拜仁又被进了5个…… 丹特招谁惹谁了?

@世外:现在才知道,拜仁把丹特卖给狼堡 是在下很大一盘棋了吧!

@CAA 陶艺系 - 韦:现场直播的球赛我看得多了,可是现场直播的进球集锦我还是第一次看!

@ 虚度: 瓜迪奥拉的表情就像买了 2 元的 彩票结果中了 1 亿。

# 世俱杯抽签结果出炉 广州恒大碰巴萨不是梦

据新华社苏黎世 9 月 23 日体育专电 2015 年世界 俱乐部杯足球赛抽签仪式 23 日在位于苏黎世的国际 足联总部进行。抽签结果显示,如果中超俱乐部广州恒 大能在亚冠联赛中夺冠并闯过赛事首轮关,他们将在 半决赛中迎来与西甲豪门巴塞罗那队过招的机会。

今年是世俱杯赛的第 12 届,赛事将第 7 次在日本举行。身为上赛季欧冠联赛冠军,巴塞罗那队在首轮中轮空,他们将于 12 月 17 日在横滨举行的半决赛中面对墨西哥美洲队与亚冠联赛冠军之间的胜者。

南美解放者杯冠军河床队同样将在半决赛开启本届世俱杯征程,他们的对手将在非洲冠军联赛冠军、大洋洲冠军联赛冠军奥克兰城队和东道主日本J联赛冠军中产生。

今年世俱杯的7支参赛球队将在11月或12月初最终确定,赛事决赛将于12月20日在横滨进行。

"能将世界上最优秀的足球俱乐部汇聚在一起,这 是一项巨大的成就,"国际足联主席布拉特说。

目前广州恒大队已经进入亚冠联赛半决赛,他们将面对日本J联赛球队大阪钢巴。

在2013年世俱杯赛上,广州恒大队首轮战胜非洲冠军联赛冠军埃及阿赫利队,在半决赛中迎来了与德甲霸主拜仁慕尼黑队的对决。虽然最终以0:3告负,但还是让中国球迷为之欢喜,球迷们显然希望广州恒大此番能再度获得与世界顶级俱乐部交手的机会。

# 森林狼买断 2013年状元秀本内特

据新华社华盛顿9月23日体育专电 NBA明尼苏达森林狼队23日宣布,买断2013年选秀状元本内特的合同。现年22岁的本内特买断费为360万美元。 在2014年8月一笔涉及三队的交易中,本内特加盟

在2014年8月一笔涉及三队的交易中,本内特加盟森林狼队。他代表森林狼队总共出场57次,场均上场15.7分钟,得到5.2分。

据悉,如果未有其他球队认领本内特,他将成为非限制自由球员。

"过去几天,我们和本内特以及他的经纪人进行了 商谈,认为这对双方都是最理想的结果,"森林狼俱乐 部总经理纽顿说,"看一下我们球队的阵容,最具深度 的位置或许就是大前锋了。这笔运作能平衡我们的阵 容,也能给本内特提供又一次机会。"

"他很有天赋,今年夏天还征战国际赛场。"纽顿补充道。

本内特代表加拿大队参加了今年的美洲男篮锦标 赛并收获铜牌。

# 葡联赛杯 中国小将替补建功

据新华社里斯本 9 月 24 日体育专电(报道员陈柏乔)葡萄牙联赛杯第二轮赛事 23 日晚结束了 5 场较量,其中雷索伊斯队依靠中国小将郭毅下半时的头球破门,与维塞乌队在 90 分钟内战成 1:1 平,并在点球大战中以 5:4 击败对手,成功晋级十六强。同样进入球队替补名单的李源一则未能获得出场机会。

葡萄牙联赛杯由来自葡超和葡甲联赛的 37 支球队参与,来自葡甲的雷索伊斯在首轮击败了中国球员韩鹏飞所效力的马夫拉队,第二轮中也幸运地避开了葡超强队。

是役,维塞乌前锋卡瓦略在第58分钟利用点球帮助客队打破场上僵局。落后的雷索伊斯在第72分钟换上22岁的中国小将郭毅。在登场后的第一次触球时,郭毅接队友佩德拉斯的助攻头球攻破对方大门,为主队将比分扳平。点球大战中客队的卡瓦略和科斯塔先后罚丢,雷索伊斯得以成功晋级。

郭毅在 2010 年加入了葡萄牙博阿维斯塔队的青训营,并先后在葡甲联赛中的马里迪莫预备队、通德拉和贡多马尔队有过出场。上赛季郭毅代表贡多马尔出场 21 次并攻入 3 球,坐稳了球队主力位置。此外,作为中国国青队的适龄球员,郭毅曾在 2014 年土伦杯中攻破了智利队的大门,并在 2015 年土伦杯中在对阵英格兰队时攻入了中国国青在当届杯赛中的唯一人球。